KRUPA: OPRAVI MERITVE NA REKI

Nahajamo se v dolini reke Krupe. Smo na desnem ali levem bregu? ____________________

Reka ima danes višji vodostaj od povprečnega. To je zaradi __________________________.

Ker je reka višja, teče hitreje. Moč erozije reke je:              Večja                   Manjša
                                                Kalnost vode je:             Večja                      Manjša
                                                Onesnaženost vode je:        Večja                     Manjša
Poskusimo izmeriti in izračunati hitrost toka rečne vode:




Izmeri temperaturo: Zraka: _________           Tal: __________          Vode: _______   ______
Kakšna je razlika med izmerjenimi vrednostmi in zakaj takšna?

ZRAK/VODA:


ZRAK/TLA:



Kako imenujemo kraški izvir kot ga ima reka Krupa? ________________________
Od kod priteče voda v izvir, ki se nahaja pod apnenčasto steno?


Kaj so sifoni?
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